

Podkladový materiál pro jednání Zastupitelstva města Český Brod dne 05.02.2024

Zrušení stopstavu napojování nemovitostí na vodovodní síť města Český Brod

Předkládá: Tomáš Klinecký,

Zpracoval: Petr Čermák,

Konzultováno: Tomáš Klinecký, Jana Marková, Milan Majer, Pavel Kvasnička, Martin Sahula, Markéta Havlíčková, Evžen Pospíšil, Vladimír Jakub Mrvík, Šárka Jedličková, Jiří Paulů, Miloslava Tůmová

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje:

- zrušení stopstavu pro vodovodní síť z důvodu nedostatečné kapacity pro zásobování pitnou vodou za podmínek dodržení Pravidel pro napojování nemovitostí po zkapacitnění vodovodní a kanalizační sítě města Český Brod.

V platnosti zůstává stopstav města Český Brod pro vodovodní síť vzhledem k zajištění dostatečného tlaku ve vodovodní síti Města Český Brod pro nové lokality ATS Wolkerova, dle přílohy.

Důvodová zpráva:

1) Informace o materiálu pro RM (ZM)

Od června 2019 nebylo možno nově napojovat nemovitosti na vodovodní řad města Český Brod z důvodu nedostatečné kapacity zásobování pitnou vodou a ATS Wolkerova.

V lednu 2024 dochází ke zkolaudování akce "Nové vodní zdroje NV1 a NV2 a jejich napojení na veřejný vodovod města Český Brod".

Město Český Brod si dále nechalo zpracovat studii napojení na vodovod a kanalizaci pro obyvatele města Český Brod, která byla podkladem pro schválená Pravidla pro napojování na vodovodní a kanalizační síť města Český Brod po zkapacitnění těchto sítí.

Na základě těchto skutečností a dokumentů předkládáme radě města tento bod k projednání s doporučením Zastupitelstvu města Český Brod pro odsouhlasení zrušení stopstavu na vodovodní síti po zkapacitnění vodovodní sítě - zásobování pitnou vodou.

Vyjímkou ze zrušení stopstavu jsou nemovitosti, které mají souvislost se stopstavem města Český Brod vzhledem k nedostatečnému tlaku ve vodovodní síti města - ATS Wolkerova pro nové lokality (netýká se nemovitostí a pozemků, jejichž vlastníci

Město Český Brod

uhradili příspěvek na obnovu stávající ATS Wolkerova). Předpokládaná realizace nové ATS pro zlepšení těchto technologických podmínek na vodovodní síti je cca do konce roku 2026.

Na kanalizační síti Města Český Brod byl zrušen stopstav začátkem roku 2023 během zkušebního provozu ČOV. Intenzifikace ČOV Český Brod je také již v lednu 2024 zkolaudována.

Usnesení RM a doporučení x nedoporučení RM bude přiloženo po jednání RM dne 31. 1. 2024.

2) Návrh odboru na řešení (doporučení – zamítnutí)

Rada města na svémjednání dne 31. 1. 2024 Usnesením č...../2024 doporučila ZM odsouhlasit zrušení stopstavu pro vodovodní síť z důvodu nedostatečné kapacity pro zásobování pitnou vodou za podmínek dodržení Pravidel pro napojování nemovitostí po zkapacitnění vodovodní a kanalizační sítě města Český Brod.

3) Dopady řešení na rozpočet města

4) Vazba na Strategický plán či jiné dokumenty města

Vybudovat nové a vyměnit a opravit stávající technicky nevyhovující vodovodní a kanalizační síť.

5) Soulad se Směrnici pro zadávání zakázek malého rozsahu